

胡锦涛北京城乡看望基层干部群众

要求严把食品安全关,让广大市民吃得放心、过个好年;强农惠农富农力度要加大

据新华社电 1月22日是农历除夕。一大早,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛在中共中央政治局委员、北京市委书记刘淇等陪同下,到北京城乡看望慰问基层干部群众,同大家共迎新春佳节。

前门商业街 要加快服务业发展步伐

在前门商业街,总书记不时停下脚步,同正在购物、游览的群众打招呼,祝大家欢欢喜喜过大年。

胡锦涛走进有270多年历史的天福号酱肉店,了解这家老店的节日营业情况。总书记对店员说,希望你们珍惜老字号,弘扬好传统,追求高品质,更好地为广大顾客服务,让老店焕发新的生机。

老式有轨电车“铛铛车”,如今是前门商业街的一道独特风景线。总书记登上一辆“铛铛车”,边观赏沿途别致的街景,边听取前门商业街修缮整治情况介绍。总书记对北京市有关负责同志说,北京是个古城,历史文化底蕴深厚,发展服务业潜力很大。希望你们解放思想、发挥优势,加快服务业发展步伐,更好地满足广大群众物质文化需求。

顺义金马工业区 要严把食品安全关

顺义金马工业区里,有一家从事生鲜食品加工和物流服务的北京顺鑫农业股份有限公司创新食品分公司。

在蔬菜切分加工生产线上,在食品安全检测室里,总书记看得十分仔细。他特别叮嘱企业负责人说,民以食为天,食以安为先。节日期间尤其要搞好食品安全。要以对人民群众高度负责的精神,严把食品安全关,让广大市民吃得放心、过个好年。

怀柔田仙峪村 强农富农政策不会改变

怀柔慕田峪长城脚下,有一个名叫田仙峪的小山村。近年来,该村通过发展林果种植、虹鳟鱼养殖和乡村民俗旅游走上了致富路。胡锦涛专程来到田仙峪村,看望慰问农民群众。

总书记对村民们说,党中央一直高度重视“三农”工作,已经连续九年发了加强“三农”工作的一号文件。党的强农惠农富农政策不但不会改变,而且还要继续加大力度。我相信,在党和政府关心帮助下,在乡亲们辛勤努力下,大家的日子一定会越过越红火。



1月22日农历除夕,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛到北京城乡看望慰问基层干部群众,同大家共迎新春佳节。这是胡锦涛在怀柔区田仙峪村与村民们一起燃放鞭炮,祝愿乡亲们新春快乐、阖家幸福。新华社发

温家宝赴甘肃看望石油工人

称赞石油战线的干部职工在十分艰苦的条件下,为保障国家能源安全做出了巨大贡献

据新华社电 1月21日,农历腊月二十八,甘肃庆阳瑞雪纷飞,银装素裹。中共中央政治局常委、国务院总理温家宝冒着严寒来到长庆油田陇东油区,与石油工人共迎新春佳节。

长庆油田 各地油田通过视频汇报

下午4时许,温家宝一下飞机,就前往位于庆阳的长庆油田陇东生产指挥中心了解生产、发展情况。宽大的屏幕上,大庆油田、塔里木油田、兰州石化、中石油苏丹尼罗河公司和长庆油田安塞女子采油队的干部职工通过视频向温家宝汇报了各自情况。温家宝边听边记,不时点头,并一一回应。

石油战线 保障了经济和社会发展

温家宝说,石油战线的干部职工们,你们辛苦了。你们在十分艰苦的条件下,为保障国家能源安全做出了巨大贡献。你们艰苦奋斗,埋头苦干,保障了西气东输,保障了石油供应,保障了经济和社会发展。大庆精神、铁人精神已经成为全国工业战线的宝贵精神财富。在科学技术突飞猛进的今天,你们勇于攻关,敢于突破,发现了一个又一个新油田、大气田。这些成果是你们用智慧和科学技术取得的,是你们用心血和汗水换来的。你们的精神将会鼓舞整个石油战线、工业战线职工继续为国家努力奋斗,攀登新高峰,夺取新胜利!



1月21日,中共中央政治局常委、国务院总理温家宝冒着严寒来到长庆油田陇东油区,与石油工人共迎新春佳节。这是温家宝来到长庆油田第二采油厂西峰采油二区看望在一线工作的干部职工,向大家拜年,并和工人们一起在食堂用餐。新华社记者 李学仁 摄

简介 长庆油田

分布在陕甘宁蒙晋5省区的长庆油田,是近年来我国探明储量和产量增长最快的油气田。长庆油田负责人介绍,作为低渗透油气田,长庆油

田40多年来攻克了一系列世界级难题,2011年油气当量突破4000万吨,2013年将达到5000万吨。他们的目标是:建成上得去、稳得住的西部大庆。